



## 日媒: 东电设定核污染水暂停排放标准

华夏早报 - 坐标新闻讯 近日,针对福岛核电站核污染水排放入海一事,日本东京电力公司设定了暂停排放标准,放射性物质氚的活度在周边海域超标时将暂停排放。

据报道,东电设置的标准为,在排放口附近半径3公里以内为每升水700贝克勒尔,核电站面海一侧10公里正方形范围内为每升水30贝克勒尔。



## 俄乌互指对方毁坏敖德萨重要教堂

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯国防部24日表示,乌克兰方面当天凌晨利用两架无人机对俄首都莫斯科市实施袭击,俄方挫败此次袭击行动。据乌克兰国家通讯社、卡塔尔半岛电视台等报道,乌克兰和俄罗斯23日互相指责对方的军事行为导致敖德萨一座历史悠久的教堂遭毁坏。

俄国防部24日发表的声明称,对莫斯科市实施袭击的乌方

无人机受俄方电子战设备干扰后已坠毁。没有人员在袭击事件中伤亡。塔斯社的报道称,一架无人机坠毁在俄国防部附近,另一架击中利哈乔夫大街上的一处商业中心。莫斯科市交通局当天在社交媒体发消息称,利哈乔夫大街被禁行。

综合乌克兰国家通讯社、卡塔尔半岛电视台等媒体消息,乌克兰和俄罗斯23日互相指责对

方的军事行为导致敖德萨一座历史悠久的教堂遭毁坏。

卡塔尔半岛电视台援引乌国防部和军方人士的消息称,俄军23日对敖德萨市发动袭击,连夜发射19枚各型号导弹,其中部分被乌军摧毁。袭击导致2人死亡,20多人受伤。敖德萨当地政府报告称,位于该市市中心的主显圣容大教堂遭到严重破坏。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间25日,马里兰州警方公布了日前在华盛顿特区北郊发生的持刀伤人案中遭警方击毙的凶嫌身份,为19岁的富兰克林·卡斯特罗·奥多涅斯,开枪警察为贾斯汀·李。

报道称,当日上午10时40分左右,警方同时接到两通报警电话,称有人在银泉附近的二手商店及周边区域持刀行凶。美媒现场视频显示,该男子挥舞着长约12英尺的大匕首,随机捅向过路行人。

嫌犯被当场击毙,其身份已被确认为19岁的富兰克林·卡斯特罗·奥多涅斯,开枪警察为贾斯汀·李。

据报道,希腊消防部门发言人表示,这架飞机上至少载有两人,坠毁前正在埃维亚岛执行灭火任务。

## 阿尔及利亚北部发生近百起野火 已致34人丧生

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间23日至24日,阿尔及利亚北部发生近百起野火,已造成34人丧生。

综合阿尔及利亚通讯社、卡塔尔半岛电视台等媒体消息,阿尔及利亚内政部24日通报称,在该国北部16个省共记录到97起野火,相关事件已导致34人丧生。阿尔及利亚国防部表示,遇难者包括10名驻扎在贝贾亚省的军人。

目前,约8000名消防人员正在该国多省进行灭火工作。贝贾亚省、吉杰勒省和布维拉省受灾最重,约1500人已从这三省紧急撤离。

阿内政部称,高温和大风天气是野火持续肆虐的主要原因。

## 澳大利亚悉尼发生一起枪击事件致1人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据澳大利亚“9news”报道,当地时间27日凌晨,澳大利亚悉尼市西南区发生一起枪击案,致1人死亡。

报道称,27日凌晨2时许,悉尼市西南区的布劳顿街发生一起枪击案。警方接到报案后赶往案发现场,发现一名20多岁的男子遭枪击。医护人员在现场全力抢救,但该男子还是当场死亡。死者具体身份尚待确认。目前事件的原因正在调查中。报道称,不到一周时间,该地区共发生三起枪击事件。

## 希腊一架消防飞机灭火时坠毁 机上至少载有2人

华夏早报 - 坐标新闻讯 据法新社消息,当地时间25日,希腊一架消防飞机在该国埃维亚岛执行任务时坠毁。

据报道,希腊消防部门发言人表示,这架飞机上至少载有两人,坠毁前正在埃维亚岛执行灭火任务。

据介绍,希腊近日持续高温,多地出现不同程度的野火,导致包括罗德岛在内的多个主要旅游景点对游客进行了大规模疏散。

## 日本大阪一列车发生持刀袭击 伤3人 相关交通线一度停运

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间23日上午,日本大阪府一列列车上发生持刀袭击事件,导致至少三人受伤。3名伤者均无生命危险,行凶男子在站台被捕。

持刀袭击事件发生于日本西部大阪府运行的一列列车上。当地时间23日10时30分左右,消防部门接到大阪府泉佐野市临空城车站工作人员报警电话,获悉有人被刀刺伤面部。行凶者为一名37岁男子,名为清水和也,其住所和职业暂不详。事件造成两名年龄分别为20多岁和70多岁的男性乘客以及一名20多岁的男性列车员受伤。三名伤者已送医治疗,均为轻伤。

## 孟加拉国一大巴坠入水中 已致至少17死23伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间22日上午,一辆大巴在孟加拉国首都达卡附近坠入水中,造成至少17人死亡,23人受伤。

据报道,当地时间22日上午约9:45分,在达卡以南约200公里的恰洛加蒂县,一辆大巴掉入水中。当地警方称,死者中包括至少8名妇女和3名儿童。

报道称,接到消息后,当地消防局成员立即赶赴现场,并开展救援行动。赶到现场的机动车检查员阿尼梅什·曼多尔称,当时大巴正高速行驶,随后车辆突然滑出路,掉入路边水中。

## 美国一嫌犯持刀伤人致4伤遭警方击毙,身份被公布

## 尼日尔总统遭扣押 军人宣布推翻政权

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间26日,尼日尔总统巴祖姆在官邸被扣押数小时后,该国军人在国家电视台宣读声明称,他们已经推翻了总统巴祖姆的政府。

据报道,一位军官在9名士兵的簇拥下发表讲话称,“我们,国防和安全部队……决定结束(总统巴祖姆)的政权”。

这些人还表示,该国“所有机构”将暂停工作,边境将关闭,

并实施宵禁“直至另行通知”。

对此,美国国务卿布林肯表示自己“已与巴祖姆进行交谈”,并呼吁“立即释放”巴祖姆。

当天早些时候,有消息称尼日尔总统卫队成员封锁了通往总统官邸和办公室的道路,在谈判破裂后“拒绝释放总统”。消息人士还透露,军方已经给他们下了最后通牒。

随后,总统办公室在社交媒体上发文称,军方和国民警卫队

已经做好准备,如果扣押巴祖姆的卫队成员不及时收手,将对他进行打击。

西非国家经济共同体谴责了这起“未遂政变”,并呼吁策划者立即无条件释放巴祖姆。

联合国秘书长古特雷斯26日发表声明,表示其正在密切关注尼日尔局势。古特雷斯强烈谴责任何破坏尼日尔治理、和平与稳定的行为,他呼吁所有相关人保持克制。